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Von: Meike Lukat <meike.lukat@live.de>
An: "buergermeister@stadt-haan.de" <buergermeister@stadt-haan.de>
CC: Dagmar FORMELLA <dagmar.formella@stadt-haan.de>, "engin.alparslan@stadit-...
Datum: 24.06.2014 13:59
Betreff: nicht beantwortete Anfragen aus Rat 17.06.2014

Sehr geehrter Herr vom Bovert,

fur die Ratssitzung am 17.06.2014 wurden diverse Anfragen gestellt, welche zum Teil bis heute
unbeantwortet sind, daher ersuchen wir hier erneut um Beantwortung der Fragen, heute in der Sitzung
des Rates der Stadt Haan.

1. Anfrage vom 12.06.2014 Welche AufRenbereiche, d.h. Grunanlagen, Wege und &hnlich werden aktuell
auf dem Stadtgebiet durch Fremdfirmen gepflegt, bepflanzt und Instandgehalten?

Die schriftliche Stellungnahme der Verwaltung, dass es sich um eine Listung auf 16 Seiten handelt, ist
nicht die Antwort auf die Frage. Hier sollten die "16 Seiten mit ca. 700 Positionen" vorgelegt werden.

2. Anfrage vom 01.06.2014 Neubau Martin-Luther-StraRe

a) Wie kann bei einer solchen Nachverdichtung an der Martin-Luther-StraRe der Charakter der StraRe
und Stadt Haan erhalten bleiben? Wie kénnen derartige massive stadtbildveréndernde Bauten nachhaltig
verhindert werden.

b) Welche Art der Nutzung soll dort stattfinden und wie werden dort die Stellplatze gem. Anlage zu Nr.
51.11 VW BauO NRW in Ergénzung des §51 Abs. 1 BauO NRW (Richtzahlen fiir den Stellplatzbedarf
NRW) nachgewiesen, da auf dem Grundstiick selbst offensichtlich keinerlei Mglichkeiten vorhanden
sind?

Diese Fragen wurden von der Verwaltung gar nicht beantwortet.
Wir bitten nun endlich um Beantwortung der Fragen in der Sitzung.
Mit freundlichen GriiRen

Meike Lukat
- Fraktionsvorsitzende WLH-
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